Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 31 (3288) Год издания 22-й

ВССКРЕСЕНЬЕ, 12 марта 1961 года.

Цена 1 коп.

Славный почин, что добрая

песня, стоит начать одному, как подхватят всюду. Едва только узнали на комбинате об инициативе доменщиков второй печи, решивших выполнить свои годовые обязательства ко дню открытия ХХІІ съезда Коммунистической партии Советского Союза, как у вих сразу же появились последователи.

Первыми откликнулись производственники проволочноштрипсового цеха. И в этом, пожалуй, есть закономерность. Ведь эти два цеха --коллективы коммунистического труда. Разве смогут здесь просмотреть, остаться равнодушными к чему-то ценному, передовому? Поэтому в ответ на патриотическую инициативу доменщиков второй печи. труженики проволочно-штрипсового цеха разработали свои новые повышенные обязатель-

перспектива:

«Все трудящиеся Советского Союза с чувством большой радости встретили решение япварского Пленума ЦК КПСС о ские субботники в подсобных созыве 17 октября 1961 года XXII съезда нашей Коммунистической партии - отмечается в обязательствах.

Коллектив проволочноштрипсового неха-цеха коммунистического труда, иля навстречу XXII съезду партии. обязуется выполнить годовые обязательства ко дню откры тия XXII съезда партии и прокатать сверх плана 6000 тони металла, в том числе по стану «300» № 2 —1600 тони, по стану «250» № 1 — 1000 тонн, по стану «250» № 2 -3400 тони. Добиться по браку и вторым сортам лучших результатов, достигнутых отдельными бригадами за 1960 г.

Выполнить план по произ- довиков.

Славный почин, что добрая ства. Вот она боевая трудовая водительности труда на 101 процент. Снизить простои по станам на 5 процентов. Не иметь прогулов. Постоянно организовывать коммунистичехозяйствах комбината, чтобы тем самым стать активными проводниками решений январского Пленума ЦК КПСС в жизнь.

> Каждый трудящийся цеха будет передовиком соревнования, активным борцом за технический прогресс, за всемерный рост производительности труда, за установление нового подлинно коммунистического отношения к труду, людям, жизни».

> Есть славный запев, и он, безусловно, будет подхвачен тружениками других цехов. Ведь такова у нас жизпь равнение всегда идет на пере-

новую выдающуюся победу одержала наша наука. на днях в космос была запу-ЩЕНА РАКЕТА КОТОРАЯ БЛАГОПОЛУЧНО ВЕРНУлась на землю.

для человека еще шире открыты двери B KOCMOC!



Успешно несет трудовую вахту в честь XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза коллектив третьей доменной печи. Мастеру этой печи П. Жаркову неоднократно присуждалось первенство в социалистическом соревновании.

На снимке: передовики социалистического соревнования газовщик В. М. Насонов и мастер П. Н. Жарков. Фото Е. Карпова.

ЗАКАЗАМ ПО МЕХАНИЗАЦИИ — "ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ"

Наш цех выполняет много заказов по механизации и автоматизации производственных процессов в металлургических цехах комбината. Часть этих заказов мы выполняем, кооперируясь с другими цехами главного механика-основного мехакотельно-ренического, монтного, кузнечно-прессового.

И вот тут мы сталкиваемся с весьма ненормальными фактами, когда наш цех по вине других цехов срывает сроки выполнения отдельных заказов по механизации. Так, например, котельно-ремонтный цех с ноября прошлого года не изготовил каркас сита в количестве 4 штук, основной механический в декабре прошлого года тоже по заказу № 829016 не выдал корпуса редукторов.

Таких фактов можно было бы привести много, а в результате такого положения цех механизации в январе не изготовил четырех комплектов питателей мешалок для шамотно-динасового цеха.

Все это объясняется тем, что на комбинате до сих пор нет еще должной системы координации работ по заказам для механизации среди цехов комбината, работающих по кооперации. Отсутствует повседневный контроль за изготовлением и поставкой деталей для нашего цеха, а главное, в цехах главного механика еще не чувствуется ответственности за сроки выполнения заказов.

Пора покончить с такой «системой»! Надо производственному отделу управления главного механика навести в этом должный порядок, добиваться того, чтобы заказам по механизации и автоматизации была обеспечена «зеленая улида».

м. фокин, председатель цехового комитета цеха механизации.

Каждый спасибо вам скажет

Девушка, наверное, минут пять стучала в дверь, пока, наконец, ей открыли.

-Ранняя пташка, -- подивились технички. - Ты к кому, к директору или заместителю? Они только в девять будут.

 Мне Анна Дмитриевна Се-редкина нужна. Знаете, уполномоченный по распространению билетов на комбинате.

Сегодня ее совсем не жди. У нее какое-то семейное торжество, она отпрашивалась у началь-

Женщины сразу же забыли про свои швабры, тряпки, обступили ее кругом.

Да чего в слезы ударилась? Что приключилось?

— Билеты у меня потерялись на 52 рубля. Принесла мне их Анна Дмитриевна на концерт «Бакинские вечера». Я из основ- лос стал настойчиво спрашивать ного механического, там билеты поручено распространять мне. Как же быть теперь? Ведь это почти вся моя зарплата.

Беду, приключившуюся с Евой

Девушка вдруг всклипнула. | Ярошенко, все в театре приняли к сердцу. Ей предложили посидеть, подождать, может, кто прийдет, позвонит. Время бежало медленно. Звонки раздавались часто, но почти каждый вызывал разочарование - о билетах на пятое и десятое марта никто не заикался и только в два часа какой-то мужской го-Середкину. Он же сообщил, что на остановке «Доменная» найдена кипа билетов с ее распиской. У Евы Ярошенко, совсем было упавшей духом, отлегло на сердце.

Мужчина, который принес билеты, оказался разливщиком маргеновского цеха № 3 Иваном Назаровичем Максимовым. Он тщагельно пересчитал все билеты, даже снял копию, чтобы было известно, на какие они ряды, места предназначались. Ева Ярошенко без конца благодарила Ивана Назаровича. Пожать ему руку собрались все, кто был в это время в театре. Все повторяли одно:

- Вы поступили благородно, настоящий советский гражда-

Максимов покачал головой:

-Я и сам рад, что помог девушке, а то у нее вон все еще глаза на мокром месте, теперь уже, наверное, от радости. Но насчет какого-то благородства вы уже оставьте, я думаю: мало у нас таких подлецов, кто захотел бы

ВЫБОР СДЕЛАН ПРАВИЛЬНЫЙ

Правильно кто-то заметил, что | - Куда ты, что тебе на ум свидетельство об окончании деся- взбрело? - пытались отговорить того класса зря назвали аттесга- ее. том зрелости. Какая там зрелость! Мечется парень или девушка и не знает, на чем остановиться, какой сделать выбор. Так было и у Нины Сотниковой. Кем стать она и сама не знала. На семейном совете решили: «Определяйся в счетные работники. Самое девичье дело. Чисто, спокойно, перебрасывай только костяшки да щелкай на арифмометре».

Нина послушно закончила курсы, пришла в бухгалтерию цеха эмалированной посуды. Когда ненароком спрашивали: «Как идут дела?», отвечала: «Неплохо». И правда, Нину ценили, она была всегда внимательна, сосредоточенна, а это так ценно для любого бухгалтера, счетовода. Поэтому в бухгалтерии были страшно удивлены, когда она вдруг однажды подала заявление об увольнении.

— В цех, насчет работы уже договорилась. Пойду отжигальщицей.

Больше ее никто не отговаривал, потому что знали: выбор не случаен. Если уж Сотникова чтото решила, значит это обдумано. С первых же дней работы на участке Нину считают одной из лучших производственниц. Комсомольцы выбрали ее групкомсоргом. И здесь Нина успевает лучше других. Ее группа постоянно дежурит на избирательном участке. Молодежь бригады, где она работает, выпускает интересную, содержательную стенную газету. А уж когда надо прийти на субботник или воскресник, то из группы Сотниковой является всегда больше всех парней и девушек.

Н. СТЕПАНОВА.

Умелые

представляется человек с крепки- слесарь-монтажник Николай Вими мозолистыми руками, которые жанков. Ему мастер всегда спопривыкли иметь дело с тисами, койно доверял самые сложные занапильником, молотком. Но это дания. Большое участие принимал далеко не всегда так, посмотрите Вижанков в монтаже схем по абхотя бы как трудятся электрослесари-монтажники цеха КИП и ав- сов коксохимического производтоматики, лаборатории автомати- ства. ки. Их пальцы скорей напоминают пальцы хирурга, которые работают тонкими хрупкими инструментами. Вот и у электрослесареймонтажников их основные орудил труда небольшой паяльник, пин-

Работа у них кропотливая, которая требует не сложная, только мастерства, знаний, но и заводской лаборатории автоматисобственной смекалки. Этим-то и ки, где он сейчас работает.

Обычно при слове слесарь нам | всегда отличался мололой электротоматизации трудоемких процес-

> Впереди у него большое будущее. Производство он знает хорошо и учебу он тоже не обошел стороной. За плечами у него несколько лет института.

> - Опытный, толковый будет инженер, — заранее предсказывают в институте и центральной

погреть руки на чужой беде. Г. ВЛАСЕНКО.

Красный вымпел у победителей соревнования

На участках вырубки обжимного цеха соревнование организовано внутри бригад. Так, в бригаде № 3, где мастером т. Перель, соревнуются между собой все брига-

Побелителям в соревновании

чается вымпел.

В феврале первое место было присуждено коллективу комплексной бригады, возглавляемой т. Матвеевым. Здесь добились осоприсуждается первое место и вру- бенно высоких показателей. Про-

переходящий красный изводительность труда на сменорезак достигла 20 с лишним тонн.

Среди вырубщиков лучшие результаты имеет коллектив, возглавляемый т. Кирьяновым.

> Н. ГОПТАРЕВ. партгрупорг бригады № 3.